



特别报道

9月中旬,江南某训练场。蒙蒙细雨中,武警第二机动总队某支队五中队官兵正在参加综合战斗演练。

“突击!”指挥员一声令下,某型无人机携带弹药腾空而起,扑向目标地域实施“点穴”式击杀。随后,在机枪手火力掩护下,官兵搭乘突击车对“敌”营地发起武力清剿,势如猛虎,一举获胜。

渴望胜利,敢于冲锋。五中队是一支功勋卓越的部队,前身隶属于八路军120师独立第一旅,自1937年组建以来历经140余次战斗,曾获得“百战百胜”“常胜连”两面荣誉战旗。

2018年,五中队所在支队开始推进转型建设,中队官兵主动请缨担负新大纲试训任务。

拔枪、上膛、瞄准、击发……在手枪快速射击训练中,这套动作每天要

训练上千次。因为上膛次数太多,几乎所有官兵的手指都磨出了水泡、血泡。最终,该中队第一批通过上级组织的手枪快速射击考核,啃下一块“硬骨头”。

练兵场上,五中队官兵瞄准胜战目标,主动挑战更高训练标准:“抓绳上”长度增加2米,特种射击时间缩短0.3秒……

凭着一股子敢拼善战的劲头,近年来五中队先后在支队创造16项训练纪录,182人被评为“极限训练勇士”,3人荣立二等功,11人荣立三等功。中队官兵高举荣誉战旗,紧盯战争之变、对手之变,在强军征程上不断续写新的荣光。

图①:中队邀请老指导员王建民为官兵讲传统。

图②:人车协同,搜索前进。

图③:开展战术训练。

图④:直升机索降。

图⑤:官兵参加翻覆舟训练。

瞄准胜战 敢于冲锋

——武警第二机动总队某支队五中队官兵精武强能影像

■本报记者 王俊 特约记者 王浩亮 通讯员 杨廷国 张真荣 摄影报道



统一思想认识 强化使命担当 狠抓工作落实
努力开创一体化国家战略体系和能力建设新局面

★ 解放军报 公益广告

